



2011.11 星期二

www.xksq.net

热线0551-2620110

办最有价值的都市报

星秀

《金陵十三钗》开机 克里斯蒂安·贝尔 “外快”一亿



星报讯(记者 吴笑文) 昨日上午10时,备受各界瞩目的张艺谋首部战争史诗大片《金陵十三钗》,在江苏南京举行开机仪式。耗费张艺谋团队两年心血精心挑选的“十三钗”,经中国顶级美术大师张叔平巧夺天工般的造型后,首次带妆亮相。据称,克里斯蒂安·贝尔片酬一亿。

当看到台上“十三钗”堪称完美的服装造型后,《金陵十三钗》的独家投资方,北京新画面影业公司董事长张伟平用“非常靠谱”四个字,表达了自己发自内心的喜悦心情。

张艺谋导演在讲话中说,每一部电影都要举行开机仪式,每一次电影的开机仪式,都像孕育一个孩子。有很多人,都要为这个孩子的“诞生”付出难以想像的艰辛和努力。作为导演,每一次我都会有沉甸甸的责任感,我总是希望能全力以赴,兢兢业业,不辜负大家对我的期望。

《金陵十三钗》号称投资6亿,花费大概是在好莱坞了。“蝙蝠侠”克里斯蒂安·贝尔拿走

一亿,而好莱坞的特效团队当然不是一般的贵,冯小刚就曾讲过,他拍《集结号》时就想请好莱坞团队做战争场面,发现贵得离谱,只好转求韩国团队。当然,“蝙蝠侠”这一亿人民币折合成美金在好莱坞一点也不高,之所以用蝙蝠侠,价钱合适也是主因之一。内部人士透露,剧组也的确接洽过莱昂纳多,但莱昂纳多的片酬是2000万美金起步,加上《盗梦空间》后人气很旺,价格有增无减。另外,在道具方面“十三钗”若想真正还原历史,也很费钱,因为《金陵十三钗》中的教会女生都是出身豪门,用的LV包包都是订做的。

《金陵十三钗》是严歌苓的中篇小说,和小说对照来看,电影主体情节基本和小说一致,讲述了在1937年的南京大屠杀事件中,一个教堂里几个神职人员、一群躲在教堂里的大家闺秀、13个逃避战火秦淮河风尘女子以及6个从死人堆里爬出来的伤兵的故事。1937年13位秦淮河妓女在南京大屠杀中为了挽救更多的生命挺身而出。

那英:警车开道取戏服

▶▶ A02版

王菲李亚鹏:不寻常的五年

▶▶ A03版

篮网:安东尼交易或涉17人

▶▶ A04版